



“秀出我的精彩” 明东社区四点钟学校举行汇报演出

5月28日晚上六点半,在宏泰广场的演绎舞台上正在上演一个个由朝晖实验学校的孩子表演的吉他、韶琴、葫芦丝、越剧等节目。

来自江苏的聂晓晓同学正眯着眼睛,拨着弦,轻哼着一曲《魔法城堡》,沉浸在自己的世界中。和她一样的还有十二个孩子,他们各个抱着和他们身子一样高的吉他。这些孩子都是随着父母从全国各地来到宁波,进入朝晖实验学校求学,这些孩子中有许多人还是朝晖实验学校足球队的队员,聂晓晓同学就是足球队的一号门将,曾经和小伙伴一起在宁波市校园足球联赛中夺得冠军。

为了让更多家长看到自己孩子“秀出我的精彩”,学校请专业的团队进行现场网络直播,许多家长可以在网络中看到自己孩子的精彩演绎。

本次明东社区四点钟学校艺术社团在宏泰广场汇报演出,所有节目都是这些外来务工子弟的孩子表演,这些孩子在明楼街道、城北成校、青少年宫等单位的关心下,在志愿者们的辛勤辅导下进步很快,当天在宏泰广场就是他们艺术社团学习成果的汇报。

(记者 徐徐 通讯员 范光明)

立夏

崔骅说过立夏是“迎夏之首,末春之垂”,那么立夏有些什么传统呢?

传统之一:撞蛋。每逢立夏,家家户户都会煮蛋,贪玩的小孩总喜欢从家里拿几个蛋出来和小伙伴试试比试,看谁的蛋硬。小朋友们总是兴致勃勃地撞上一个又一个。

传统之二:称重。到了立夏,大人们会给小孩子称重量,看看他们一年中长了多少,祈求来年“清静安乐,福寿双全”。

你们有发现其他立夏的传统吗?找到了就告诉我吧。

宁波市鄞州区董山小学205班 汤思齐
小记者证号:196132 指导老师:茅微微

标点符号争功

今天,明明考了一百分,他别提有多高兴了。明明本来只想躺在床上休息一会儿的,结果一不小心就睡着了。

这个时候,自认为立了大功的标点符号们开始吵架了。

逗号轻咳了两声,神气地说:“我的功劳最大,不然小主人的作文怎么会写得那么通顺?”说完,得意地笑了。句号听了可不高兴了,反驳道:“你确实有这个本领,但一句话结束了,还是得我闪亮登场啊!真是的!”感叹号接过话茬,激动地说:“小主人表现不好的时候,小主人妈妈一声长叹,我就立刻出现,小主人就警醒啦!”问号在一旁一声冷笑:“你们几个就明争暗斗去了,小主人有疑惑的时候还不得靠我?”

文曲星老爷爷实在听不下去了,语重心长地说:“孩子们,你们各有自己的长处,我们符号家族的每一个成员都很重要!你们要团结合作……”听完文曲星老爷爷的话,标点们的脸蛋上顿时飞起了红云。

从那以后,他们再也没有发生过争吵。

宁波市鄞州区第二实验小学东校区202班 章腾尹
小记者证号:191370 指导老师:张玉芳

我的一家

这是我的一家,爸爸妈妈和我。爸爸是勤劳的,妈妈是节约又大方。而我,应该是最有爱心的。

先说一下我妈妈吧!她有时候很节约,有时候却很大方。有一次上好美术课,我手上沾了不少颜料。回到家,我跑到洗手间,打开水龙头,妈妈立马在旁提醒:“水龙头开小一点,要节约用水啊!”我嘴里嘟囔着:“妈妈真小气!”

此时,门铃响了,原来是亲戚来了。妈妈笑眯眯地说:“是您啊!来,坐。”客人坐了下来,妈妈把家里的吃的都拿出来了,什么零食水果,甚至自己都舍不得吃的巧克力都拿出来了。这时候的妈妈多大方啊!

我爸爸像一头勤劳的黄牛。白天在店里忙个不停。回到家呢,他会帮妈妈洗碗,教我做题……

最后就来说说我吧!我的特点就是有爱心的。有一次坐公交车,我看见了一位怀孕的阿姨上了车,车上也没有空位了,我主动站起来,说:“阿姨,您坐吧!”阿姨高兴地向我竖起大拇指说:“谢谢你,小朋友!”我不好意思地笑了。

虽然我们的性格不一样,但是我还是爱我的爸爸妈妈。

宁波市鄞州区第二实验小学东校区203班 杨诗琪
小记者证号:191372 指导老师:王娇娇

挤眉弄眼

今天晚上,我和爸爸一起玩挤眉弄眼的游戏。

我和爸爸仰起头,把一块小圆饼干放在眉毛上面一点点的位置,开始比赛。我们俩先皱起眉头,再不停地挤动鼻子,慢慢地使小饼干动起来。等小圆饼干移下来后,我们再伸出舌头把小圆饼干带进嘴巴里吃掉。如果小圆饼干掉下来的话,就要重新开始。

我先吃到饼干,我赢了。

华师大宁波艺术实验学校101班 吕奕星
小记者证号:191615 指导老师:任爱芬

欢乐研学游

今天阳光明媚,碧空如洗,是我们学校一年一度的春季研学活动日,这次的目的地是宁波植物园。

进入植物园,我们跟着带队的教官开始了一个个有趣的活动。第一个活动是穿越火线,我们进行了分组,8人一组,共5组,每个组分到3个草垫,要求5人站在垫子上,剩下的人去移动草垫,看哪组先到终点。游戏开始了,第一轮的时候我们很稳,不推不挤,配合很好,得到了第一名。接下来几轮由于有点着急,速度慢了,没取得好成绩,但是我们很开心,因为我们合作的还是不错的!

第二个活动是滚薯入框。由每个组的组长拿着桶,其余同学站在起点,轮流进行投,看哪组桶里的番薯最多。这实在太难把握了,同学们有的滚得太轻,有的滚得太重,有的滚斜了……大家笑声一片。突然,听到了“咚”的一声,有同学滚进去了,我们大吃一惊,接着欢呼起来,一共进行了两轮,我们得了第二名,“耶”队员们都开始欢呼起来。

还有好多好多活动,我们每一个都玩得不亦乐乎!到了下午我们还观察了花,在老师指导下了解了花的结构和功能,学到了很多知识,这真是充实而有意义的一天!

宁波国家高新区梅墟中心小学 304班 沈歆轩
小记者证号:198142 指导老师:李琼露

馋狗养成记

我家有一只泰迪,叫小美,它是典型的“以食为天”的狗。

当热气腾腾的饭菜摆上我家的餐桌时,那阵阵诱人的香味馋得小美绕着餐桌转来转去。看着眼前渐肥渐圆的小美,不禁想到了小美的从前:小美的前主人十分懒惰,常常忘记给小美洗澡,所以离小美两米远都能闻到那浓浓的狗臭。前主人还经常忘记给小美吃狗粮,所以小美常常饿得走起路来摇摇晃晃的。

“呜呜”,小美的一声呜咽打断了我的思绪。只见小美把一对前爪搭在我的膝盖上,干嘛呢?要吃的。我轻轻地夹起来一粒花生米举得高高的,存心想逗逗它。小美见了就要扑上来,可就是够不着。无论小美怎么跳,就是够不着,只能眼巴巴地看着,那模样真是可怜啊!我就把花生米放到地上,小美开心地边吃还边摇尾巴,一眨眼功夫一粒花生米吃完了。又开始讨要花生米了,这次是用一对前爪拍打地面提醒我:“我还要吃花生米!”我不给它,做出赶它走的手势,它哪里肯走,只是微侧着脑袋可怜兮兮地看着我。我假装生气,拿起筷子,高高地举在空中,假装要打它,小美一看形势不妙,“哧溜”一下子跑回笼子里蹲着,那是它向我表示认错“暗号”。

环境,不仅可以改变人,也能改变狗。以前的小美,能饱餐一顿狗粮都是奢望,现在的小美是个十足的馋狗。

宁波市鄞州区第二实验小学东校区501班 吴馨予
小记者证号:191387 指导老师:施翼玲

凤凰涅槃,中国重生

那是一个充满希望的日子,1949年的秋天——新中国成立了,这意味着我们将不再受欺凌,中国人民从此站起来了!

在那之后,中国迈开了他那气壮山河的步伐,走进了那万象更新的春天。从生产责任制到分田到户,中国处处充满欢乐,处处充满幸福。而祖国也将在下一页,书写她辉煌的历史。

那是一个处处充满生机的日子,那更是一个中国展现自己的时刻。2019年的今天,中国走在发展中国家的前列,他能捍卫自己的尊严,敢于亮剑,不惧其他强国无礼的挑衅。经历了血与火的洗礼,中国人民已经脱胎换骨,祖国这把正义之剑已经淬炼成真正的宝剑。

而随着中国的发展,科学技术不断提高,我们的生活水平也发生了不可想象的地质变。共享单车、支付宝、微信支付、高铁轻轨……发展中的祖国铺下坚实的地基,为未来的再次腾飞而做好准备。

在这条国富民强的路上,相信祖国会越来越美好。我们美好的生活,正是强大祖国所给予的。作为祖国大地上一朵普通的花儿,现在,我虽然不能为祖国守卫边疆,也无法为科学技术的提高献出自己的一份力量,但我一定会努力学习,奋发向上,在未来的某一天,让祖国为有我而自豪!

宁波市鄞州区东湖小学504班 吴语童
小记者证号:191155 指导老师:孙静波

祖国,我为你自豪

“五星红旗,你是我的骄傲,五星红旗,我为你自豪……”

中国,这是多么温馨的名字啊!在世界的东方,伫立着一只雄狮,她是我们的祖国。她是那样地大物博,又是那样幅员辽阔!

每当谈及我的祖国母亲,我总会心潮澎湃,为自己身为一个中国人而感到骄傲。正是伟大祖国母亲让大家的生活发生了翻天覆地的改变。

一九四九年十月一日,敬爱的毛主席站在天安门主席台上,郑重宣布:“中华人民共和国中央人民政府在今天成立了!”那声音经过无线电的传播,传到了祖国的大江南北,举国上下欢呼雀跃,中国再一次重新屹立在世界的东方。从今以后,中国的名字更响彻寰宇,世界上的任何一个国家,任何一个民族,都不敢小觑我们的祖国。

时光静静流淌,转眼七十年过去了,七十年的岁月,正是爷爷奶奶一辈子的时光。我坐在沙发上,观看新闻联播,不禁想起了中国一步一步艰辛跋涉的历程,一个个历史光辉灿烂的诞生,我挺起了身,这些伟大的成就,不都是祖国的人民英雄,用鲜血与生命换来的吗?祖国,我为你感到自豪,我为身为一个中国人而自豪!

让我们携起手来,为中华民族未来的腾飞而共同奋斗。

宁波市鄞州区东湖小学504班 王梦瑶
小记者证号:191156 指导老师:孙静波

小鱼历险记

一个夏天的晚上,小鱼觉得水里很闷热,于是它使劲一跳,一不小心跳到了岸上,小鱼大喊救命。

正在这时,小蚂蚁刚好路过,它看见了小鱼在岸上挣扎,连忙用力地推它,可是它怎么也推不动。于是它对小鱼说:“你别着急,我去找蜻蜓和萤火虫来帮忙!”

过了一会儿,它们两个都来了,萤火虫一旁照亮,蜻蜓想用自己的翅膀把小鱼扇下去,可是它用尽吃奶的劲,小鱼还是在原地纹丝不动。蜻蜓连忙飞去叫小猎。

等小猎来时,小鱼已经奄奄一息了。小猎看见这番场景赶紧用鼻子一拱,把小鱼推下了水。

小鱼终于得救了,在水里快活地游来游去。

宁波市鄞州区董山小学207班 陈奕可
小记者证号:196085 指导老师:王国平